

RADNA PRAKSA U NAPOR-u

NAPOR raspisuje poziv za:

- **jednog mladog/u praktikanta/kinju u oblasti administracije i organizacije događaja**

Odabrani NAPOR praktikant/kinja će u **periodu od 25. januara do 31. jula 2023. (6 meseci)** imati priliku da stekne praktična radna iskustva u oblasti administracije i organizacije događaja i aktivno se uključi u aktuelne tokove u oblasti omladinskog rada i omladinske politike na nacionalnom i evropskom nivou.

Konkurs je otvoren od 10. do 19. januara 2023. godine, do 12.00 časova.

Za sve poslove koje obavlja, praktikant/kinja će imati obezbeđenu mentorsku podršku u okviru Sekretarijata NAPOR-a. Na početku prakse biće određeni ciljevi i ishodi učenja, čija će realizacija biti praćena na mesečnim sastancima praktikanta/kinje, mentora i supervizora.

Mesto izvršavanja prakse je kancelarija NAPOR-a u Novom Sadu (SPENS, Sutjeska 2, II-12), kao i različiti gradovi u Srbiji tokom organizacije događaja.

Praksa će **trajati od 25. januara do 31. jula 2023. godine.**

Obim angažovanja je **ukupno 20 sati nedeljno** (može uključivati i radne dane i vikend u zavisnosti od planiranih događaja), uz **obezbeđenu mesečnu naknadu i pokriveno troškove telefona**. Prilikom putovanja, obezbeđeni su troškovi smeštaja, hrane i puta.

Po završetku radne prakse, praktikant/kinja će dobiti sertifikat sa definisanim znanjima i veštinama koje su stečene tokom prakse.

Veštine i znanja koja se mogu steći tokom prakse, kao i profil idealnog praktikanta/kinje, možete **pročitajte u dokumentu**.

NAPOR posebno ohrabruje mlade koji zbog različitih ograničenja radnih mesta do sada nisu imali mogućnost da se prijave na praksu ili da dobiju mogućnost za sticanje prvog radnog iskustva. Ukoliko živite u manjim mestima ili ste iskusili prepreke u vidu fizičke nepristupačnosti prostora, ako je to ko ste i kako se razlikujete bio izazov da se osetite prihvaćeno u timu, sada ćete imati sigurno i bezbedno okruženje za učenje, u timu koji neguje različitost i iz različitosti uči, obavezno se prijavite!

Prijava i selekcija

Prijava se vrši putem [aplikacionog formulara](#), uz slanje biografije (CV) na adresu: office@napor.net, do 19. januara 2023. godine u 12.00 časova, sa naznakom „Prijava na radnu praksu u oblasti administracije i organizacije događaja “.

Nakon analize pristiglih prijava, najbolje ocenjeni kandidati/kinje proći će u užu krug i biće pozvani na **intervju i proveru sposobnosti**, koji će biti održan u Novom Sadu, **23. januara 2023.**

Praktičan rad u NAPOR-u počinje 25. januara 2023. godine.

Za sve dodatne informacije u vezi sa javnim pozivom i programom prakse, možete se obratiti izvršnoj direktorki NAPOR Jeleni Stojanović na jelena.stojanovic@napor.net ili na 062/1108342, radnim danima od 9 do 16 časova.